
Tájékoztató a 2019-XC_1 versenytámogatás igénybevételéről 
 

 -- 1 -- v3 

Kedves XC Versenyző! 

Gratulálunk, hogy részt veszel a Magyar Nemzeti XC Sport Kupa 2019 versenyen, azaz a ’Rati-

tovec Open 2019’-en. Nevezéseddel jogosult lettél a SIRESZ sporttámogatására1, azaz a versenyre 

kötött biztosítási díj 5,460 Ft összegig terjedő visszatérítésére. A támogatás összege a 2019.06.26 - 

2019.07.01 időszakra az UNION Horizont biztosítás díját fedezi, de a díjvisszatérítést akkor is meg-

kapod, ha biztosításodat hosszabb időszakra kötöd és/vagy az online kötéskor felkínált 5 féle biztosí-

tás közül tetszésed szerint másikat választasz. A felkínált biztosítások mindegyike tartalmaz utas-, 

baleset- és felelősségbiztosítást és természetesen fedezetet nyújt a siklóernyős versenyzésre. Idén 

egyszerűsítettük2 a támogatás lebonyolítását.  

A támogatás igénybevétele: 

 legyél a versenyen ’confirmed’ vagy résztvevő pilóta és legyen érvényes FAI licenced 

 biztosításodat a https://biztositas.siresz.hu/ oldalon kösd meg és bakkártyával fizess 

 biztosításod érvénye fedje le a 2019.06.26 - 2019.07.01 időtartamot 

 biztosításod területi érvénye terjedjen ki Szlovéniára 

 végül írj egy emailt a titkarsag@siresz.hu -ra amiben megadod azt a bankszámla számot, 

amire szeretnéd, hogy a SIRESZ átutalja a támogatás összegét.  

Ne írj emailt, ha nem kéred a támogatást. 

 a támogatások visszautalását a verseny ideje alatt, ill. az eredménylista alapján teljesítjük, 

hogy esetleges személycserék esetén a tényleges versenyzőt támogassuk 

A kötési felület esetleg korlátozottan működhet mobilról és néhány Apple környezetből.  

Javasolt a PC Windows környezet használata.  

További tudnivalók:  

 Az alapértelmezetten támogatott UNION Horizont utasbiztosítás a Sport+ kiegészítéssel ér-

tendő és a következő fontosabb fedezeti limiteket tatalmazza:  

Mentőhelikopter: 2,5MFt Hegyi mentés: 2,5MFt Sürg.fogászat: 150 EUR 

Baleseti ellátás: 30MFt Betegségi ellátás: 30MFt Poggyász: 250eFt 

Jogvédelem: 1,5MFt Felelősség (TPL): 500eFt Sportfelszerelés: 50eFt 

Kütyükre: 50eFt Külföldi meghossz: 150eFt Óvadék: 1,5MFt 

 a megkapott támogatást versenyzésed esetleges meghiúsulása esetén sem kell visszafizetned, 

 a 07.01-i tartaléknap érvényessége esetén mindenkinek a SIRESZ köti meg az egy napos ki-
egészítő biztosítását 07.02-re, 

 add meg a támogatásra kedvezményezett bankszámla tulajdonosának a nevét is, ha nem Te 
vagy az.  

                                            
1 2018-ban az MKK és különböző nemzetközi versenyek magyar résztvevőinek támogatására 1,135 MFt-ot 

fordítottunk a SIRESZ tagok önkéntes sportalap befizetéseiből valamint saját forrásokból, miközben sem-
milyen külső támogatásban nem részesültünk.  
2019-ben is hasonló mértékben támogatjuk az MKK, az XC Nemzeti Bajnokság mindkét versenye valamint 
a célraszálló VB magyar résztvevőit. 
Emellett 2018 óta elkülönítve kezeljük a Szakbizottság nálunk vezetett pénzkeretét. 

2 A korábbi években elkértük a biztosításkötéshez szükséges adataidat, hogy a biztosítást mi kössük meg 
helyetted, és a kötvényedet is mi küldtük el emailben. Adataid megadásakor választhattál korábbi napon 
történő indulást, későbbi hazautazást, sőt a támogatottnál magasabb fedezetű biztosítást is. Ezekkel együtt 
is mi fizettük a teljes biztosításodat, csak utólag még becsületkassza alapon el kellett számolnunk az eset-
leges különbözettel. Ezt a szolgáltatási rugalmasságot idén is megtartottuk, de a lebonyolítást egyszerűsí-
tettük. 

https://biztositas.siresz.hu/
mailto:titkarsag@siresz.hu
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Megkötött biztosításod esetleges törlése 

Ha mégsem kerül sor az utazásra, akkor sürgősen töröld a biztosításodat, így a díjat mara-

déktalanul visszakapod a biztosítótól.  

Az előre megkötött biztosítás a kezdőnap 0:00 órától lép érvénybe. Törlésre az ezt megelőző 

nap 22:00 óráig van lehetősége a szerződőnek3 a https://www.insura.hu/ugyfelkapu olda-

lon található MyInsura fiókjában4. Érvénybe lépett biztosítást már nem lehet törölni. 

Adatkezelés 

A SIRESZ jelen támogatására vonatkozó adatkezelési nyilatkozata: 

A birtokunkba kerülő személyes adataidat harmadik félnek nem adjuk ki, saját eljárásunk-

ban a következőkre használjuk fel: 

 számodra történő díj visszatérítés banki átutalása, 

 tartaléknap esetén részedre biztosításkötés a 07.02-i napra, 

 szükség esetén a veled való kapcsolatfelvétel, lehetőleg telefonon. 

Adataid elküldésével hozzájárulsz a fentiek szerinti adatkezeléshez. 

 

Kérjük, keress minket, ha segíthetünk ! 

titkarsag@siresz.hu 

+36 20 943-5456 

 

Sikeres versenyzést kíván, 

a SIRESZ csapata 

 

 

2019.06.24. 

                                            
3 Az a szerződő aki az online biztosítást megkötötte.  

4 MyInsura felhasználói fiókodat az első kötésed alkalmával önműködően hozzuk létre. Elfelejtett belépési 
kódok esetén rugalmas segítségre számíthatsz. 

https://www.insura.hu/ugyfelkapu
mailto:titkarsag@siresz.hu
https://www.insura.hu/ugyfelkapu

